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УТВЕРЖДЕНО
приказом начальника главного 
управления юстиции
Витебского облисполкома
от 27 марта 2024 г. № 20-од


ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе детских рисунков 
«Моя семья»


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В связи с проведением в Республике Беларусь мероприятий по случаю празднования Дня семьи главным управлением юстиции Витебского областного исполнительного комитета проводится конкурс детских рисунков «Моя семья» (далее – Конкурс).
Цели и задачи Конкурса:
повышение у подрастающего поколения авторитета и роли института семьи в обществе; 
поддержание интереса детей к семейным ценностям, 
раскрытие творческих способностей детей;
обеспечение участия в Конкурсе детей сотрудников главного управления юстиции Витебского областного исполнительного комитета, территориальных органов принудительного исполнения, иных органов и учреждений системы Министерства юстиции Республики Беларусь, а также детей, проживающих на территории Витебской области.
Предмет Конкурса: детские рисунки, посвященные заданной теме.  

2. ТРЕБОВАНИЯ К РИСУНКАМ, 
ПРЕДСТАВЛЯЕМЫМ НА КОНКУРС

Рисунки должны:
соответствовать тематике Конкурса;
быть выполнены без помощи родителей или педагогов;
могут быть выполнены на любом материале (ватман, картон, холст и т.д.) и исполнены в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки и т.д.). 
Представленные на Конкурс работы должны быть не меньше формата А4 (210 мм х 290 мм) и не более А3 (420 мм х 580 мм).
Рисунки ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть подписаны.
Подпись рисунка оформляется с обратной стороны и должна содержать:
Ф.И.О. автора, его возраст; 
название рисунка; 
почтовый адрес проживания автора;
телефон и (или) электронный адрес; 
Ф.И.О. родителя ребенка-участника, представляющего интересы несовершеннолетнего (должность и место работы родителей, в случае, если дети являются детьми работников главного управления юстиции, отделов принудительного исполнения, иных органов и учреждений системы Министерства юстиции Республики Беларусь);
согласие на использование рисунка (дается одним из родителей или родителями детей в возрасте до 14 лет, детьми – в возрасте от 14 до 16            лет – в виде надписи «На использование рисунка согласен (согласна, согласны)», скрепленной подписью. 
Запись «На использование рисунка согласен (согласна, согласны)» предполагает согласие на размещение данных об авторе, его возрасте, названии рисунка, самого рисунка, его электронной версии на выставках, Интернет-ресурсах, в средствах массовой информации.
Количество работ, представленных на Конкурс одним ребенком, не может превышать одного рисунка. 
Электронные копии всех присланных на Конкурс рисунков будут размещены на Интернет-сайте главного управления юстиции и могут использоваться в дальнейшем для проведения различных акций патриотической направленности и мероприятий, посвященных Дню семьи, Дню матери и др., в том числе для проведения выставок.
Коллективные и анонимные рисунки (не содержащие информацию об участнике Конкурса) к участию в Конкурсе не допускаются и не рассматриваются.

3. ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ РИСУНКОВ
ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

Участниками Конкурса признаются дети, проживающие на территории Витебской области, в возрастных категориях: 
- до 7 лет, 
- с 7 до 12 лет (включительно),
- с 13 до 16 лет (включительно).
Рисунки для Конкурса направляются по почте в адрес главного управления юстиции Витебского облисполкома: 210015, г. Витебск,                      ул. Правды, д. 18.

4. СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РИСУНКОВ 
ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

Рисунки для участия в Конкурсе принимаются с 01.04.2024 по 30.04.2024 (почтовое отправление должно быть отправлено не позднее 30.04.2024).
Участник вправе отозвать свою работу для участия в Конкурсе не менее чем за 5 дней до истечения срока приёма работ. 
Родители  участника, их представители (представительство опекуна, попечителя подтверждается удостоверением, иных лиц – доверенностью, оформленной в письменной форме), участники в возрасте от 14 до 16 лет могут получить рисунки после проведения Конкурса, обратившись лично в главное управление юстиции по вопросу возврата рисунка.

5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Сроки проведения Конкурса: с 01.04.2024 по 30.04.2024. 
Работа жюри Конкурса по оценке работ участников Конкурса, создание выставки работ, вручение призов и дипломов победителям Конкурса проводится: с 02.05.2024 по 17.05.2024. 


6. ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЫ КОНКУРСА

Победитель Конкурса определяется в возрастных категориях:
- до 7 лет, 
- с 7 до 12 лет (включительно),
- с 13 до 16 лет (включительно).
Жюри вправе принять решение об определении другого количества победителей в каждой возрастной категории, но не более трех. Также жюри вправе принять решение о выдаче диплома «Приз зрительских симпатий».  
Победителям конкурса будут вручены призы, дипломы, их работы будут размещены на выставке детских рисунков на официальном сайте главного управления юстиции https://vitglavjust.by/.








